
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2025, REALIZADA 
NO DIA TRINTA DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, PELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às catorze  horas e 
trinta minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na 
Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta cidade de Santa Bárbara 
d’Oeste - SP, sob a Presidência do vereador Júlio César Santos da Silva, Vice-Presidência 
do vereador Rony Gonçalves da Silva, do Primeiro Secretário o vereador Valmir Alcântara de 
Oliveira e do Segundo Secretário vereador Elton Aparecido Cezaretti.  Neste momento o 
Presidente vereador Júlio César Santos da Silva solicitou a chamada fazendo-se 
PRESENTES os seguintes vereadores: Alex Dantas, Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto 
Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Claudemir Dorigon, Edison Carlos Bortolucci 
Júnior, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina da Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo 
Gomes Corá, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrilo, José Luís Fornasari, Júlio 
César Santos da Silva, Lucio Donizete, Marcelo José Moraes, Paulo César Monaro, Rony 
Gonçalves da Silva, Valmir Alcântara de Oliveira, Wilson de Araújo Rocha. Havendo quórum, 
passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. ENTREGA DE MOÇÕES: Neste momento 
encontrava-se no plenário da Câmara Municipal, o Reverendo João Feliciano Pires, para 
receber a Moção de Aplauso nº 212/2025, que manifesta aplauso à Igreja Presbiteriana da 
Vila Linópolis pelos seus 44 anos de história, moção de autoria do Ver. Paulo César Monaro. 
Neste momento o Presidente convidou o Ver. Paulo César Monaro para que conduzisse o 
homenageado até a Tribuna no qual ambos puderam prestar suas manifestações e 
agradecimentos. Continuou, e também, encontrava-se no plenário da Câmara Municipal, o 
professor Victor Magalhães, para receber a Moção de Aplauso nº 232/2025, que manifesta 
aplauso em reconhecimento à sua notável trajetória de dedicação ao esporte, com ênfase em 
seu trabalho voltado à inclusão esportiva e promoção da qualidade de vida por meio das 
aulas de Pilates, no município de Santa Bárbara d’Oeste, moção de autoria do Ver. Marcelo 
José Moraes. Neste momento o Presidente convidou o Ver. Marcelo José Moraes para que 
conduzisse o homenageado até a Tribuna no qual ambos puderam prestar suas 
manifestações e agradecimentos. EXPEDIENTE – A Ata da 34ª (trigésima quarta) Reunião 
Ordinária de dois mil e vinte e cinco foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. 
INCLUSÕES:  o Vereador Júlio César dos Santos solicitou um minuto de silêncio em 
memória dos Sr. Jaime Gomes, o Ver. Carlos Alberto Portella Fontes solicitou para uso da 
palavra: Carlos Festa, J.J. Bellani e o áudio do Sr. Angollini; o Ver. José Luis Fornasari 
solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Maria Aparecida do Amaral Rodrigues 
Hernandez; o Ver. Valmir Alcântara de Oliveira solicitou um minuto de silêncio em memória 
do Sr. Jaime Gomes, o que foram aprovados por todos os vereadores presentes. TRIBUNA 
LIVRE: a pedido do vereador Carlos Alberto Portella Fontes fizeram o uso da palavra na 
Tribuna Livre os convidados Carlos Festa e J.J. Bellani a respeito do tombamento do Estádio 
Antonio Lins Ribeiro Guimarães. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim 
a situação das matérias constantes da mesma.  Neste momento o Ver. Carlos Alberto 
Portella Fontes solicitou que o áudio do Sr. Antonio Carlos Angollini, fosse transmitido. 
Continuou e o Ver. Carlos Alberto Portella Fontes solicitou a votação nominal do Veto Total 
ao Projeto de Lei Nº 43/2025 o que foi acatado por todos os vereadores presentes. 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

   
- 

C
H

A
V

E
: S

38
M

-0
9S

9-
5S

K
F

-P
N

U
0



Ata da 35ª Reunião Ordinária, de 30 de setembro de 2025

Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

DISCUSSÃO ÚNICA
VETO RESULTADO OBSERVAÇÃO

1) VETO TOTAL AO PROJETO 
DE LEI Nº 43/2025 - “Declara 
de interesse cultural, histórico e 
esportivo do Município de Santa 
Bárbara d’Oeste o Estádio 
'Antônio Lins Ribeiro 
Guimarães', sede do União 
Agrícola Barbarense Futebol 
Clube”. Autoria: Ver. Carlos 
Alberto Portella Fontes e outros. 

REJEITADO 

18 (dezoito)Votos 
contrários   e 01 (um) 
Voto favorável – Edison 
Carlos Bortolucci Júnior. 

Às dezesseis horas e quarenta e oito minutos a sessão foi suspensa e retornou às 
dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos. O Presidente novamente solicitou a 
chamada pelo terminal de votação fazendo-se presentes: Alex Dantas, Claudemir 
Dorigon, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Elton Aparecido Cezaretti, Gustavo Bagnoli 
Gonçalves, José Luis Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira, Júlio César Santos da Silva, 
Lucio Donizete, Marcelo José Moraes e Rony Gonçalves da Silva.

PROJETO RESULTADO          OBSERVAÇÃO

2) PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº 03/2025 - “Dispõe sobre a 
criação da Frente Parlamentar 
em Prol da Vida e da Família”. 
Autoria: Ver. Lúcio Donizete. 

APROVADO

16 (dezesseis) votos 
favoráveis e 02 (duas) 
ausências: Esther Galina 
da Silva Branco de 
Moraes e Wilson de 
Araújo Rocha 

TRIBUNA LIVRE: o Ver. Lucio Donizete convidou o Dr. Gustavo Crivelari para discorrer 
na Tribuna sobre o Projeto de Resolução nº 03/2025. Às dezessete horas e cinquenta e 
dois minutos assume os trabalhos legislativos o Vice-Presidente, Ver. Rony Gonçalves da 
Silva. O Presidente, Ver. Júlio César Santos da Silva retornou às dezoito horas e onze 
minutos

MOÇÕES RESULTADO
1) Nº 297/2025 – “Manifesta apelo ao Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP, 
jurisdição de Rio Claro, para que sejam adotadas 
providências quanto à instalação de redutores de velocidade 
(lombadas) na Rodovia SP-306, nas proximidades da 
rotatória de acesso à Estrada dos Italianos, no município de 
Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Claudemir Dorigon.

APROVADA

2) Nº 298/2025 – “Manifesta apelo ao Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP, 
jurisdição de Rio Claro, para que sejam adotadas 
providências quanto à construção de uma passarela para 
pedestres na Rodovia SP-306, no trecho que liga os bairros 
Dona Margarida e Jardim Primavera, no município de Santa 
Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Claudemir Dorigon.

APROVADA
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Ata da 35ª Reunião Ordinária, de 30 de setembro de 2025

Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

3) Nº 299/2025 – “Manifesta aplauso à Srta. Nicoly Gimenes 
Bueno pela conquista do título de Miss Santa Bárbara 
d’Oeste na categoria Teen”. Autoria: Ver. Claudemir 
Dorigon.

APROVADA

4) Nº 300/2025 – “Manifesta aplauso à Srta. Emanuele 
Faccini Paixão Lima pela conquista do título de Primeira 
Princesa de Santa Bárbara d’Oeste na categoria Mirim”. 
Autoria: Ver. Claudemir Dorigon.

APROVADA

5) Nº 301/2025 – “Manifesta aplauso à Srta. Helena Corrêa 
Nardini pela conquista do título de Miss Santa Bárbara 
d’Oeste na categoria Infantil”. Autoria: Ver. Claudemir 
Dorigon.

APROVADA

6) Nº 302/2025 – “Manifesta aplauso à Srta. Amanda de 
Oliveira Zacarias pela conquista do título de Miss Santa 
Bárbara d’Oeste na categoria Pré-Teen”. Autoria: Ver. 
Claudemir Dorigon.

APROVADA

7) Nº 304/2025 – “Manifesta apelo ao Governo do Estado 
para que possa ser feita a compra de mais um caminhão de 
combate a incêndio ao Corpo de Bombeiros de Santa 
Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Elton aparecido Cezaretti.

APROVADA

9) Nº 306/2025 – “Manifesta aplauso à TVIN – TELE WEB 
MÍDIA LTDA., na pessoa de seu fundador Danilo Bueno, pelo 
brilhante trabalho de fundação, estruturação e expansão da 
emissora em nosso município”. Autoria: Ver. Paulo César 
Monaro e outros.

APROVADA

REQUERIMENTOS RESULTADO
1) Nº 566/2025 – “Requer ao Poder Executivo e Secretarias 
competentes informações acerca do atendimento e 
funcionamento dos Centros de Atenção Psicossocial – CAPS 
– do município”. Autoria: Verª. Esther Galina da Silva Branco 
de Moraes.

APROVADO

2) Nº 567/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo e 
Secretarias competentes acerca da área verde ao lado do 
Cond. Res. Bosque das Árvores (próxima a linha do trem), 
local que foi ocupado irregularmente e que, recentemente, foi 
envidada notificação para sua desocupação”. Autoria: Ver. 
Esther Galina da Silva Branco de Moraes.

APROVADO

3) Nº 568/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo e 
Secretarias competentes acerca do Cismetro - Consórcio 
Intermunicipal de Saúde”. Autoria: Ver. Esther Galina da 
Silva Branco de Moraes.

APROVADO

4) Nº 569/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal acerca dos alagamentos que ocorrem na Avenida 
da Saudade, próximo à Rua Santa Catarina e ao Condomínio 
das Laranjeiras, na Vila Mac Knight”. Autoria: Ver. José Luis 
Fornasari.

APROVADO
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Ata da 35ª Reunião Ordinária, de 30 de setembro de 2025

Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

5) Nº 570/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal sobre a situação e a destinação de terreno 
localizado na rua Alexandre Bell, no Parque Frezarin”. 
Autoria: Ver. Lucio Donizete.

APROVADO

6) Nº 571/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal acerca da segurança viária no cruzamento da 
Avenida Santa Bárbara com a Rua da Ervilha”. Autoria: Ver. 
Marcelo José Moraes.

APROVADO

PALAVRA LIVRE: Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, 
usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
             VEREADOR APARTE / OBSERVAÇÃO HORÁRIO
Carlos Alberto Portella Fontes 18h24 às 18h34

Felipe E. Gomes Corá 18h34 às 18h45
Celso de Ávila Bueno Felipe Corá e Juca Bortolucci 18h45 às 18h55
Paulo César Monaro Abriu mão 18h55
Isac Garcia Sorrilo Abriu mão 18h56

Júlio César Santos da Silva Abriu mão 18h56
Rony Gonçalves da Silva Carlos Fontes e Celso Ávila 18h57 às 19h01

Marcelo José Moraes Abriu mão 19h01
Lucio Donizete Abriu mão 19h02

Wilson de Araújo Rocha Abriu mão 19h02
Claudemir Dorigon Abriu mão 19h02

Edison C. Bortolucci Júnior Felipe Corá 19h03 às 19h14
Júlio César Santos da Silva 19h14 às 19h15

O Presidente, Júlio César Santos da Silva reforçou o comunicado aos vereadores quanto as 
mídias exibidas em sessão. Nada mais a se tratar na presente Reunião, a mesma foi 
encerrada às dezenove horas e quinze minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente 
Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e 
assinada pela Edilidade Barbarense.

             JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA
-Presidente-

        
        RONY GONÇALVES DA SILVA

       -Vice-Presidente-

            VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primero Secretário-

         ELTON APARECIDO CEZARETTI
             -Segundo Secretário-
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 30 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=S38M09S95SKFPNU0  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: S38M-09S9-5SKF-PNU0
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